



下半年省属事业单位公开招82人

近八成能进编,七成岗位应届生可报,部分岗位中专生也能报名

“2015年国家公务员招录网上报名刚结束,今年下半年江苏省属事业单位公开招聘又将拉开序幕。昨天,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,省属23家单位将面向社会公开招聘82人。其中,省卫计委‘胃口’最大,直属11家事业单位招聘24人。据悉,本次招考,网上报名时间从12月3日09:00到12月8日16:00,笔试时间定于12月27日。”见习记者 徐岑 现代快报记者 项凤华

近八成岗位能进编

今年上半年,省属事业单位统一公开招聘378人,下半年招聘计划少,仅招82人,与去年同期相比,减少了26人。

具体岗位及招聘条件等详见《江苏省2014年下半年省属事业单位统一公开招聘岗位表》。岗位表可登录以下江苏人力资源和社会保障网(www.jshrss.gov.cn)和江苏省人事考试网(www.jsrsks.gov.cn)查询。

根据公告,此次统一公开招聘的岗位为:省属各类事业单位(不包括已申报参照公务员法管理的事业单位)中除涉密岗位以外的管理岗位、通用类专业技术岗位和工勤技能岗位。现代快报记者粗略统计了一下,此次招聘,78%的岗位可以进编。编制外岗位依旧和上半年一样,全部集中在省卫计委直属事业单位。因为省卫计委这次招录的岗位集中在行政管理类、挂号收费员等后勤服务岗位,门槛也就不会像招临床医生那样高了,大多要求本科生,有的中专生也可以报名的,比如江苏省肿瘤医院锅炉房工勤技能类人员。

七成岗位应届生可报

从此次招考简章可以看出,有一些单位希望招到“熟手”,比如,要有注册造价工程师证书或会计上岗证的,有要2年以上相关工作经验的。

不过,现代快报记者发现,对

于应届毕业生来说,机会还是很多的。招聘对象不限以及指明要应届毕业生的岗位,超过了七成。不过,工作多在基层一线,为此很多单位希望,招进来的毕业生能不怕苦和累,比如,江苏省统计局数据管理中心的“信息化管理”岗,学计算机(网络管理)类的本科及以上人员都可以报,但是需经常值夜班、下县区乡镇维护网络系统。

有岗位定向招聘残疾人

今年5月,省政府残工委会议明确要求,省内党政机关、事业单位及国有企业要带头安置残疾人,建立岗位预留制度。现代快报记者注意到,本次招考,省残联下属的江苏省残疾人体育训练中心要招聘一名“文秘”,要求中文、文秘类

本科及以上应届毕业生,招聘对象点名要“持四级残疾证人员”。

据悉,去年省委组织部已在省残联开展专门招录残疾工作人员试点,向社会招收1名本科学历以上、三级或四级肢体残疾人。“我们今年刚招进来一个大学生,是腿不方便,做文职工作,但很有能力。”省残联有关人士解释,从总的情况看,轻度肢体残疾人、经过康复训练的聋哑人等,他们和健全人一样能够完成大学乃至更高学历教育,能够胜任各类专业岗位。根据部署,2016年江苏主要残工委成员单位或所属事业单位都要招录1名残疾人,2017年所有残工委成员单位都要招录1名残疾人,2018年全省所有党政机关和事业单位都要招录1名残疾人。

公开招聘所属部门和人数

招聘单位	招考人数	招聘单位	招考人数
省发改委	2	省统计局	3
省经信委	2	省测绘地理信息局	4
省科学技术厅	4	省农业机械管理局	1
省民族事务委员会	1	省农业科学院	1
省民政厅	2	省社会科学院	2
省财政厅	3	省煤监局	1
省国土资源厅	2	省人大	2
省住房和城乡建设厅	2	省社科联	1
省商务厅	1	省作家协会	1
省文化厅	3	省贸促会	3
省卫生厅(省卫计委)	24	省残联	1
省体育局	16		

南京市殡葬管理处招8人

全部进编;不但要符合要求,还得“不怕苦,敢来”



昨天,现代快报记者从南京市人社局和南京市民政局获悉,南京市市民政局所属的南京市殡葬管理处面向社会公开招聘8名编制内工作人员。据了解,南京市殡葬管理处上次拿出编制来招人,还是2000年。这是时隔14年,殡葬管理处再次拿出编制招聘工作人员。见习记者 徐岑 现代快报记者 项凤华

招聘强调工作经验

现代快报记者发现,此次要招4名管理岗,2名化妆部工作人员以及2名火化部人员。不限专业,一线工作类岗位学历也放宽到大专,但是规定“有3年以上相关工作经验,南京市户籍”。

“化妆部、火化部要求相关工作经验,这不是摆明了只招殡葬行业人员吗?”看到招聘要求,有人质疑这是“萝卜招聘”。对此,南京市殡葬管理处负责招聘的工作人员解释,殡葬管理行业不同于别的行业,没有实际经验还真做不来。“化妆部和火化部工作人员需常年接触遗体,心理建设做得再好,真正上手

时,还是会有区别。尤其是化妆,对遗体整容等,是特殊工作。”

除此之外,信息表上还标明了“各岗位今后在郊区各馆及南京馆中流动,所有岗位均常年值夜班。”可谓十足艰辛。该工作人员说:“招人时就把所有困难说清楚了,如果有人符合要求,而且不怕苦敢来,就是我们需要的人才。”

想进来,做好思想准备

此次殡葬管理处拿出的8个名额,全部可以进编,吸引力不小,但也有人犹豫了。“他们之前招人,面试时,直接把应聘者拉到遗体化妆间和冷藏室,‘零距离’接触遗体。我有点承受不住。”有人打起了退堂鼓。

南京市殡葬管理处办公室有关负责人透露,他们的员工年薪平均在六七万元。关键是社会的理解。很多员工不敢告诉别人自己在哪个单位工作,就怕被人用奇怪的眼光看。此前,现代快报曾报道过南京市殡仪馆副馆长潜伏所住小区8年,为儿子填家庭信息一直写“无业”。也有80后女殡仪师周立静“潜伏”10年,女儿一直以为她是“看车库”的。这个特殊行业背后的苦闷心酸,可见一斑。此次要招2名化妆部工作人员,要干的活儿就和周立静一样。她表示,“虽然比起从前,越来越多人开始正视殡葬行业,但是多数人还是忌讳。”

提醒

此次招聘采用现场报名的方式,报名时间:12月3日至5日,报名地点:南京市殡葬管理处(南京市雨花台区铁心桥街道大周路200号)。笔试时间定于12月21日(周日)上午9:00—11:30进行。笔试不指定大纲和教材,笔试内容为公共知识(占40%)和殡葬专业知识(占60%)。

南京市级机关权力瘦身 行政审批减少802项

市民办理审批将可上网看流程、查费用

“今年9月,现代快报曾经关注过企业建楼难,民企老总吐槽:企业要建一栋办公楼,至少交95种税费盖192个章。报道引起政府部门的高度重视。昨天,现代快报记者从南京市机构编制委员会办公室(简称南京市编办)获悉,南京996项行政审批事项将减少到194项。本月底前各部门将在网站公布清单,以后,市民办理行政审批事项,可以直接上网查看,流程、费用等,一目了然。”现代快报记者 项凤华 赵丹丹



现代快报9月26日相关报道

最多一个部门缩减 122个审批事项

南京市编办从今年4月中旬起对市级各部门的行政审批事项开展全面调查摸底,按照应报尽报的要求,共梳理行政审批事项996项,其中行政许可事项293项,非许可审批事项703项。

经过反复论证、全面清理,最终保留行政审批事项194项。其中,市本级审批事项185项,全部为行政许可事项,占部门上报的全部行政审批事项的18.6%;承接省下放审批事项9项,全部为行政许可事项。不再保留非许可审批事项。

接下来,南京将进一步梳理目前保留的行政许可事项,特别是对取消或下放后有利于促进投资、创业、创新、就业,有利于便民服务和社会治理,增强经济发展内生动力的行政许可事项,进一步加大取消或下放力度。

36个有审批事项的部门中,最多的是南京市交通局,有151项,经过删减后,目前只保留29项审批事项。其次是市卫生局,原先的审批事项达到78项,删减后只保留6项。南京市住建委的审批事项

也从74项缩减到了10项,取消了如“建设工程施工图设计审查”审批、“燃气自营单位停止供气的备案”审批等。市公安局的审批事项从58项减少到了28项。

市体育局、市残联、市社保中心原审批事项经缩减后,更是一项审批权都不保留了。

每个审批项目均可网上查流程

过去,市民或者企业要办理审批,都不太清楚完整的审批流程,只能四处打听,费时费力。

这次保留的194项行政审批事项,将在11月底前在各相关部门门户网站公开“清单”。此次还要求各部门必须对清单中的每一审批事项,编制流程,环节、时间、费用等加以明确。届时,市民办理行政审批事项,只要登录相关网站,就可以详细了解办理事项的审批部门、设定依据、申请材料、办理流程、办理期限、审批涉及的所有中介服务及时限、所有环节中涉及收费的依据、标准及上限,极大地节省行政审批成本。

下月,市民、企业在南京市编办、南京市人民政府门户网站也可以进行查询。

南京正制定政策,简化行政审批

之前,现代快报报道的《企业要建一栋办公楼,至少交95种税费盖192个章》一文中,企业负责人就提到企业与有些政府部门打交道时遇到的种种麻烦。

对此,南京市正在研究出台《关于加强和改进行政审批服务工作的意见》,推进行政审批标准化、完善政务服务体系、健全行政审批服务制度、规范行政审批中介服务。改进事中事后监管,有效解决行政审批服务“中梗阻”和服务群众“最后一公里”问题,努力实现审批项目少、审批环节少、办事效率高、行政成本低、投资环境优、人民群众满意。